

你渴望拥有一份

美好的爱情吗

你参加过网络相亲吗

网络的另一端

一定是你的“真命天子”“真命天女”吗

下面来测试一下

你是否具有被骗潜质

看看你

中招了多少条

即将退役“兵哥哥”+“热心男闺蜜”=倾家荡产

2022年5月5日，新疆生产建设兵团第三师图木舒克城区公安局锦绣街派出所接辖区群众张女士到所报警，称其被联合诈骗65万余元，请求公安机关帮助。

据了解，张女士，31岁，是图市辖区某公司职工，曾经历过几段失败的恋爱。今年2月，其在某探上认识了网友郭山，在聊天中张女士发现，对方总能一句话说到她心坎上，就像是自己的知己一样，于是两人互加了微信。

在后续的聊天中，张女士得知，郭山是新疆某部队即将退役的兵哥哥，各方面都符合自己的标准，便主动开始追求。

经过几天的聊天，两人关系逐渐升温，但在现实中却没有任何的进展。正当张女士为此感到苦恼时，在一次游戏中，郭山向张女士介绍了一位“战友”吴强（化名），称吴强是其好兄弟，在联系不上他时可拨打吴强电话进行联系。

在后续的聊天中，张女士告诉吴强，他要追求郭山，于是吴强便化身“热心男闺蜜”向张女士传授各种“攻略”，在一一验证有效后，张女士对吴强感恩戴德、言听计从。

一次，郭山突然心情不佳，对张女士爱答不理，张女士立即向吴强打听消息得知，

郭山家里出了事，急缺钱。想到自己有了“美救英雄”的好机会，张女士来不及多想，立即向郭山提出帮助，并向其转账2万元，郭山家里的事情解决之后，将2万元还给了张女士。经历这件事后，两人瞬间升温至“没见过面”的男女朋友。

在一次聊天中，郭山无意间告诉张女士，他有内部渠道，在某平台购买黄金，然后售出，可获得高额返利。被爱情冲昏头脑的张女士听从“爱人”安排，在某APP上购买黄金，几次购买均获得了高额的回报。

随后，郭山以在部队操作不方便为由，让张女士为其购买一批黄金，张女士心想购买黄金不仅能赚钱，还可以为以后幸福婚姻生活积攒一笔资金，况且“爱人”投资的金额，比她的还多，于是张女士东拼西凑借网贷，一共凑了65万余元购买黄金投资。

5月5日，到了提现回款的日子，张女士满怀希望地联系郭山，让其帮忙提现，可这时郭山已经联系不上，张女士意识被骗，遂报警。

警察蜀黍带您解读这起案例

这是一起典型的投资理财类诈骗，又称为“杀猪盘”诈骗，犯罪嫌疑人通过婚恋交友软件结识生活相对封闭、社会经验不足的受害人，将其当作待宰割的“猪”。与其建立恋爱关系，叫“养猪”。引诱受害人参与博彩、虚拟币等各种诈骗网站、APP投资，叫“杀猪”。各类交友平台，叫“猪圈”。聊天交友软件，叫“猪食槽”。聊天剧本，叫“猪饲料”！看到这里，屏幕前的你一定会对这些名词哭笑不得，但笑过之后，你会发现这背后更多的是对人性的考量，你认为自己是颗安分守己的“小白菜”，殊不知在骗子眼中你已经成为了被爱情屠杀的“猪”。你以为感情快速在升温，殊不知钱包慢慢被掏空，到头来倾尽所有一场痛，这就是侮辱性极强的“杀猪盘”骗局。

警方提示

- 1.网络交友请谨慎，当前几乎所有不见面网恋的“男（女）朋友”推荐投资数字币、虚拟币、外汇、彩票、赌博等APP和网站的都是诈骗。
- 2.如果你很长时间都找不到心仪的另一半，突然网上冒出来一个符合你心理预期的，请尽量见面聊，别相信对话框里的他（她）；如果他（她）说在香港工作、玩彩票、炒外汇、搞赌博、投资虚拟币等基本是骗子。
- 3.天上不会掉馅饼，如果一个平台真的会那么赚钱，请放心别人不会告诉你，事实上也肯定轮不到你。
- 4.遇到诈骗请及时拨打96110报警，图市反诈中心24小时在线

接听、处置通讯网络诈骗警情。

来源：兵团长安网